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Pour bouger...

le vélo ou marcher

c'est bien mieux pour la santé !

pour les déplacements, pour transporter

les marchandises, pour voyager… 

Wapi est comme toi : Il aimerait bien utiliser

les transports qui produisent le moins

de gaz à effet de serre…
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Maintenant

que tu sais quels modes de transports

produisent le plus de gaz à effet de serre,

essaye d’y penser lorsque tu dois

te déplacer. Je compte sur toi !

savais-t
u

Le

On utilise souvent la voiture

pour faire des petits trajets. Pourtant, c’est durant

ces premiers kilomètres que la voiture

pollue et consomme le plus.

Et puis prendre le vélo ou marcher...

c’est bien mieux

pour la santé !
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